MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY
EPFAZIA5: EzIZQZH AX+BY+l=0

Aoknoelg idLag pe@odoloyiag pe tnv napaypado 2.1 pe tn dtadopd otL n eicwon
gvBeiag avaypadetar ax+py +y=0
1. Na BpeBei o ouvteAeoTrig dieUBuvoNG TWV eUBEIWYV E ECICWOEIC :
. (&):3x+y—-8=0
i ({):4x—y+4=0
ii. () :5x+2y+1=0
iv. (0):2x=5y+3=0 [Tloliegatmd TIg TapaTrdvw eubeieg eival KABeTEG;

2. Aivetal euBeia (g):3x+ y—1=0. Na Bpeire :

I.  EuBcia (€) rou eival KABeTn oTtnv (&) Kal di€pxeTal atrd 1o anueio A(-2,-3)
li. To onueio TOuAC TWV euBeiwv (&) kai ()

3. AilvovtatotevBeieg €:3x+y+3=0, §:x+2y—4=0.

«) Na Bpeite o onpeio Topng A twv eubelwv € kat §

B) Avn evbela (g) TéuveL Tov GEova y'y aTo onpelo B ka1 eubela (8) tépvel Tov d&ova x’x oto onpeto I ToTe :
B1) TIG cuVTETAYUEVES TWV oNpelwVy B kat T

B,) TV e&lowon ¢ evbelag BT

4. ZemapaAAnAoypappo ABIA ot tAevpég tou AB kat AA BpiokovTtal Tave oTig evBeleg
2X+y+2=0 xat x—2y+ 6 =0 avtiotoyya . Av 10 kKEvTpo Tov eivat to K(—1,—2), va Bpeite :
®) TIG CUVTETAYMEVEG TOV A Kat Tou T

B) tv e&lowon ¢ mAgvpdg A kaL v Kopuen A.

5.Na BpeBei To CUPPETPIKO Tou onueiou A(-1,3) wg TTpog TNV euBeia (g) : x-y+6=0.

6.Na BpeBei To eBAdDOV TOU TPIYWVOU TTOU OXNHATICETAI ATTO TOUG ACOVEG Kal ThV £ubtia
(g) . 3x+4y-12=0.

7.Na BpeBouv ol eClowoel¢ TwV euBelwy (€) TTou eival TTAPAAANAEC oTnV guBeia
(C) : 2x-3y+5=0 Kal oxnUaTiCoUuV PE TOUC ACoveg Tpiywvo HE eUPaddv 3TU.

Frevikn popdn eiowong evBeiag AX+BY+I=0

8. Eotwn eélowon (3—A)x+ (4—A)y+ 21 = 0 (1) 0mov A mpaypatikog aptBpog.

o) Na Sei€ete OTL Y1t kKGBe A1) e€lowon (1) Taplotdvel evbela.

B) Na Seifete 6t ot evBeieg tne (1) Stépyovtal amd otabepd onpelo.

y) Na Bpeite o A wote n gubela mov €xet eblowon v (1) va elvat TapdAinin oty subela 8: 4x + 2y + 13 = 0.

9. ‘Eotwnetlowon 3+M)x+Ay+A—4=0(1) 0mov A mpaypatikog aplBpog.

o) Na Seiete 0Ly kaBe A1) e€lowon (1) Taplotavel evBela .

B) Na Seitete 0T1 0L gvBeleg g (1) Siepyovtat amo otabepo onpelo.

y) Na Bpelte To A wote ) evBela mov £xeL e&lowon Vv (1) va eivat kaBetn oty evbeic §: x — 3y —7 = 0.



10. Aivetal n e€iowon (¥ —=4)x +(A* +24-8)y+ A =34+2=0 (1) ye A R. Na Bpeite yia

TTOIEG TIMEG TOU A N e€icwon (1):
i. TapioTdvel euBeia
ii. Mapiotdvel euBeia TTapdAANAn oTov dgova x X
iii. TlapioTdvel euBeia TTAPAAANANR oToV dgova y'y
iv.  Mapiotdvel euBeia TTou diEpxeTal ATTO TNV ApXr TWV afdVwyV

11. Aivetal n g€iowon (22 +2A-8)x+ (A =4 y+ A -=5.+6=0 (1) y¢ A R. Na ammodeifeTe
om :
i. n (1) mapiordvel euBeia yia KABe A =2
ii.  OAecg ol euBegieg TNG popenS (1) diEpxovTal atrd To idIo onpeEio.

12. Aiveral n eiowon (x+ 1y -5+ AQRx+y—-7)=0 (1) y¢ L € R. Na armrodeifeTe OTI :
i. n (1) mTapioTdvel euBeia yia KGBe A e R
ii.  OAec ol euBeiec TNG popencs (1) digpxovTal atrd To idlo onueio.

Zxetkn O€on Vo subeLwv
13. AtvovtatotevBeieg €1 : Ax+ (A +3)y—6=0katez: A —1)x+ A+ 2)y—3=0
o) Na amodeitete 0TL 01 £UBE(ES €1, €2 £XOUV pOVASIKO KOWO ONUELD Yiot KABE A TIPAYUATIKO aplBpo.
B) Na amodeifete OTL y1a TIG SLAPOPES TIHES TOV A, TO oNpelo TopN M TwV €1, €2 KWEITHL TTAVW GE eVBEia .

14. AlvovtatotevBeleg g1: (A —D)x+Ay—2=0xkarg: (A —-2)x+(A—-1)y—-1=10

a) Na amodeilete 6TL 0L evbeleg €1, €2 £XOUVV POVABIKO KOWO anuelo yla KGBE A Tpaypatikd apl8uo.

B) Na Bpelte yix TOLES TIHES TOV A, TO ONUE(O TOUAS TwV €1, €2 ATIEXEL ATIO TV ApXN TWV KEOVWV KTOGTAGT
lon pe 5

15. Alvovtatotevbeies e1:Ax+ (A + 1)y -3 =0kare: A —2)x+Ay—1=0.
o) Na amodeléete 0TL 0L eLBEeleg €1, €2 £XOUV pOVadIKO kKOO onpEelo yia KaBe A TTpaypatiko aptBpo.
B) Na Bpeite to A, woten evBela T: 3x+2y+3=0 va StépyeTort amd To HOVASIKO KOO anpelo Twv €y, £2.

16. AtvovtatoteuBeiege; :AX+ (A —3)y—5=0 kat &2: A =3)x+ (A —-4)y+2=0.
Na Bpelte yio Toleg TIHEG TOV A € R 1oVl
a) €1 |l ez B) e1lex

17. AfvovtatotevBelege;: (A—1)x+Ay+3 =0 wat g2: A2 — Dx—(A+2)y—31+2=0.
Na Bpeite yio Toleg TIHEG Tov A € R woyvel &l €2

18.  AlvovtatotevBelege: (BA+2)x+ A+ 1D)y+A—7=0 kat e22 A+ 1)x —4Ay + 21 = 0.
Na Bpeite yio oleg Tipég Tou A € R woyvel €1l €

19. Na Bpeite tnv oela yovia Tov oxnuatifovy oL uBeieg €1:y = 2Xx — 5 Kat g:y = —3x— 1

20. Na Bpeite v appArela yovia Tov oxnuatifouvv otgvbeieg e :x + 7y — 5 =0 kot €2:3x —4y+ 10 =0
21. OtevbBelege: Ax+ (A —1)y—1=0 kat &:px+ (L+ 1)y + 6 = 0 tépvovrai oto onpelo K( 1, —2).

Na Bpelte :
a) TOouG aplBpovE A KAt
B) ™V okela ywvia Twv evbelmv €1 KAl e; .

22. Alvovtatot suBeiege: ax +y + 3 = O kat € : 5x — 3y + 8 = 0. Na Bpeite tov apbpod a € R
WOTE 0L eVBElEG €1 KAl €2 va oxnuati{ovv ofela ywvia (on pe 45°.



E¢icwon tng popdrc Ax>+BY?+yp+Ax+EP+Z=0
23. Aiveran n e€iowon 6x* —y* =xy (1).
i. Na amodeigete 611 n e€iowaon (1) TapioTdvel duo eubeieg, Twy oTToiwy va Bpeite TIg
egIowaoelIC.
ii. Na Bpeite TN ywvia Twv dUo auTwWV EUBEIWV.

24. Aivetal n egiowon x* —2y° —xy-3x+9y-4=0 (1). Na amodeifete 611 n egiowon (1)
TTOPIOTAVEI OUO EUDEIEC, TWV OTTOIWY VA BPEITE TIG ECICWOEIC.
25. Aivetal n e€iowan x* +y* —2xy—2x+2y-3=0 (1).

I. Na amodeiete 611 n e€iowaon (1) TapioTavel duo TTAPAAANAEG eubtieg €1, €2
ii. 'EoTw 611 01 €UBEiEC €4, €2 TEPVOUV TOV Afova y'y oTa onpeia A kai B avrioToixa Kai

€oTw M 10 pEoo Tou AB. Na Bpeite TRV eCiowon Tn¢ eubciag () TTou DIEPXETAI QTTO
10 M Kai gival TapAAAnAn oTIC €4, € .

26. Aivetal n e€iowan 2x* =2y =3xy-Tx—y+3=0 (1).

I. Na arrodeitete 611 n egiowon (1) TTapioTdvel duo gubeieg, ol OTTOIEC eival KABETES
ii. Na BpeiTe TO onueio TOPAC TWV dUO EUBEIWY.



